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ČR vyhrála arbitráž s Arcellor Mittal v Paříži 
ČR vyhrála arbitráž, kterou vedla u tribunálu 

v Paříži se společností ArcelorMittal. Nález 
obdrželo ministerstvo financí ČR ve středu. 
Ocelářský gigant po ČR požadoval zaplacení 
5,79 mld. Kč. Soud tyto nároky odmítl a ČR 
navíc připadne přibližně 500 tisíc eur na uhra-
zení právního zastoupení. Paralelní žaloba 
ArcelorMittal leží i v Londýně, současný 
vlastník Nové Huti stát žaluje za zadržova-
ných 14 % zbývajících akcií, přislíbených při 
privatizaci. Londýnská arbitráž je však od 
listopadu přerušena a podle ministerstva česká 
strana pařížským rozhodnutím posílila. Vedou 
se i jednání o kompromisním řešení. 

BKS koupila tři provozovatele kabelové TV v ČR  
Společnost BKS Capital Partners (BKS), 

soukromá investiční skupina, která se zaměřu-
je na investice do kabelové televize a médií ve 
střední a východní Evropě, koupila tři provo-
zovatele kabelové televize a internetu v ČR: 
firmy Telto, HBTV, a Amos. Společnost bude 
do těchto společností dále investovat, stejně 
jako do dalších budoucích akvizic, aby mohla 
dodávat vysoce kvalitní služby typu triple play 
(televize, internet a telefon) v malých a střed-
ně velkých městech v ČR, a očekává, že bě-
hem 18 měsíců se síť jejích předplatitelů v 
České republice rozroste na více než 100.000. 
Chce toho dosáhnout tím, že odkoupí stávající 
společnosti a zavede kabelové televizní vysílá-
ní do měst, které dříve nebyla těmito službami 
pokryta, protože o ně nebyl v minulosti ze 
strany poskytovatelů vysílání zájem.  
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Veletrhy zemědělské techniky v Brně budou rekordní 

TECHNOLOGIE: Více než 102 tisíc volných míst ze 
všech úřadů práce obsahuje k dnešnímu dni 
integrovaný portál Ministerstva práce a sociál-
ních věcí na adrese http://portal.mpsv.cz . Při 
výběru volného místa mohou zájemci hledat i 
podle dostupnosti hromad-
nou dopravou do určitého 
časového intervalu (30, 
60, 90 minut). K dispozici 
je rovněž údaj o čase, ceně 
takového spojení a potřeb-
ném množství přestupů. 
Svůj zájem o práci mohou 
uživatelé portálu projevit i 
vložením inzerátu. Ucha-
zeči evidovanému na úřa-
dě práce může zprostřed-
kovatel na vyžádání auto-
maticky vytvořit životopis 
z dat, která o něm úřad 
práce vede. Zaměstnavatelé mají k dispozici 
aplikaci pro údržbu volných míst, kde mohou 
také zjistit, kolikrát byla jejich nabídka zaměst-
nání klienty zobrazena. Využívají i systém 
EURES, který nabízí kromě možnosti zpro-

středkování zaměstnání v zemích EU i pomoc 
zaměstnavatelům při hledání pracovníků  
v těchto zemích. U všech těchto agend jsou  
k dispozici elektronické formuláře. Minister-
stvo práce a sociálních věcí ČR provozuje na 

pracovištích úřadů práce 
(pro oblast zaměstnanosti a 
pro oblast státní sociální 
podpory) rovněž informač-
ní kiosky. Návštěvníci zde 
získají veškeré informace 
týkající se státní sociální 
podpory či hledání zaměst-
nání a podpory v neza-
městnanosti, ale mohou 
využít kiosky i k přístupu 
na internet.  
Z více než 500 kiosků, 
které budou letos v provo-
zu, se 330 novějších po-

stupně upravuje tak, aby je mohli plně používat 
i nevidomí. Zvláštní programový modul se 
zvukovým výstupem jim umožní ovládání 
jízdních řádů a vyhledávání dopravních spojení 
pomocí šesti tlačítek slepecké klávesnice. 

Volná místa lze hledat i podle dopravní dostupnosti 

VELETRHY: 10. mezinárodní veletrh zemědělské 
techniky TECHAGRO, 9. mezinárodní veteri-
nární veletrh ANIMAL VETEX a 10. meziná-
rodní lesnický a myslivecký veletrh SILVA 
REGINA, které se uskuteční od 6. do 10. dub-
na 2008 v Brně, budou opěr rekordní! Po úspě-
chu předešlého ročníku, který byl doposud 
největší ve své historii, mohou organizátoři 
konstatovat, že pomyslná magická hranice 
statistiky 2006 byla pře-
konána.  

Dubnové agrární ve-
letrhy zaplní pavilony i 
volné plochy brněnského 
výstaviště a do Brna se 
sjedou návštěvníci z více 
než 45 zemí světa, aby 
zde uzavřeli důležité ob-
chody, zhlédli nejnovější 
technologie, setkali se 
s předními odborníky 
svého oboru a načerpali 
nové poznatky. Kromě 
tradičně silné účasti ná-
vštěvníků ze Slovenska, Polska, Německa, 
Rakouska, Maďarska, Itálie a Španělska ohlá-
sily návštěvu veletrhů také organizované sku-
piny zemědělských a lesnických odborníků 
z Ukrajiny, Litvy, Ruska a Bulharska.   

Výstava se řadí na přední místo evropského 
žebříčku agrárních výstavních akcí. Výstavní 
plocha veletrhů je již nyní větší o 15 % než 
v roce 2006, a reprezentuje přes 63 tisíc m2.  

Největší nárůst výstavní plochy představují 
dovozci zemědělské techniky. Vyšší bude letos 
i počet vystavovatelů z tohoto oboru – veletrhů 
se celkem zúčastní na 730 firem z 19 zemí. 
Novinkou je např. společná účast italských 
firem.  

Veletrh TECHAGRO se stává také evrop-
ským centrem biomasy – organizátoři rozšířili 
nomenklaturu o nový obor Biomasa, do něhož 

se přihlásilo na 50 čes-
kých a zahraničních fi-
rem. Jejich expozice spo-
lečně s praktickou ukáz-
kou prezentovaných tech-
nologií zaujme více než 
2000 m2. K vidění budou 
zejména stroje na zpraco-
vání a spalování biomasy. 
Neobvykle velký  rozsah 
bude mít na letošních 
veletrzích i odborný do-
provodný program. Sou-
částí veletrhů jsou i od-
borné semináře zaměřené 

na výrobu biopaliv a jejich perspektivu na 
českém trhu, hovořit se bude též o podpoře 
pěstování energetických plodin. Na programu 
bude rovněž ekonomika, např. pořizovací ná-
klady na stroje a kotle z hlediska návratnosti. 
Účinnost těchto moderních zařízení dosahuje 
až 90 % a jsou šetrné k životnímu prostředí.  
Informace o využití biomasy a bioplynu budou 
prezentovat i specialisté z ČEZ, a.s. 

Infokiosky jako tento na MÚ Přerov se na 
úřadech již zabydlují. 

Nejmodernější zemědělská technika se  
opět představí v Brně.         Foto: BVV/J.Zach 
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Foxconn koupil továrnu FIC CZ v Rudné  
Tchajwanský výrobce elektronika Foxconn 

se dohodl s majiteli továrny na výrobu počíta-
čových komponent a televizí FIC CZ na Kla-
densku v Rudné u Prahy na odkoupení jejich 
závodu. Firma rovněž chystá rozšířit svou 
výrobu v Kutné Hoře a připravuje projekt 
výstavby bytů pro zaměstnance nové továrny, 
podobně jako kdysi český průmyslník Tomáš 
Baťa. Studii nové čtvrti pro stovky až dva 
tisíce lidí v Kutné Hoře v blízkosti průmyslo-
vé zóny již představitelé firmy projednávají  
s kutnohorskou radnicí. 

Hyundai postaví na Slovensku novou halu   
Společnost Mobis Slovakia, která je součástí 

jihokorejské firmy Hyundai Mobis, postaví na 
Slovensku novou halu za zhruba miliardu Sk 
(778,2 mil. Kč) na výrobu náhradních automo-
bilových součástek a modulů pro automobily 
Kia a Hyundai. Specializuje se na přední i 
zadní nápravy, palubní desky a plastové náraz-
níky. Podle informací slovenského týdeníku 
Trend bude výrobně-skladovací hala stát  
v průmyslovém areálu v lokalitě Teplička nad 
Váhom-Gbežany. Náklady na výstavbu nové 
haly mají činit 900 mil. Sk, dalších více než 
100 milionů vynaloží firma na technologické 
vybavení. Začátek výstavby je naplánovaný na 
duben, se spuštěním výroby se počítá v říjnu. 
V novém provozu má společnost zaměstnat 
180 lidí. V současnosti má Mobis na Sloven-
sku 1050 zaměstnanců. Mobis je hlavním 
dodavatelem komponentů pro žilinský závod 
automobilky KIA Motors a bude podle Trendu 
dodávat součástky i pro závod automobilky 
Hyundai v Nošovicích.  

Svitap koupil část továrny Fatra Napajedla 
Textilní podnik Svitap koupil část továrny 

Fatra Napajedla, aby mohl rozšířit svůj sorti-
ment o speciální technické tkaniny s vrstvou 
PVC či polyuretanu, které se používají např.  
v dolech, v automobilovém průmyslu, ale i  
v domácnostech. Jde o další akvizici v průbě-
hu posledních let, kdy např. v roce 2000 firma 
dokoupila další část společnosti Vigona (přá-
delna, netkané textilie a FHP mopy) či nákupu 
slovenského podniku Texilan Kežmarok na 
Slovensku (dříve Tatralan).   

Microsoft uvedl první servisní balík pro Win-
dows Vista, ale upozorňuje na možné problémy 

Microsoft na internetu zpřístupnil první 
servisní balík pro operační systém Windows 
Vista, jeho některé komponenty však dodala 
firma již v pravidelných měsíčních aktualiza-
cích za více než rok, co je Vista v prodeji. 
Tento doplňkový software zvyšuje spolehli-
vost, bezpečnost a výkon Visty, uvedl Micro-
soft, výrobce však zároveň ještě před spuště-
ním SP1 varuje, že update zablokuje některé 
programy včetně antivirových aplikací, zablo-
kuje programy BitDefender Antivirus and 
Internet Security, verze 10 nebo ochranu pev-
ného disku pro laptopy Shock Sensor od firmy 
Fujitsu. Některé programy podle Microsoftu 
pod SP1 nepracují vůbec a jiné hůře. Uživate-

(Pokračování na stránce 3) 

NOVINKY 

Nové stabilní hasicí systémy chrání provozy s elektronikou 
TECHNOLOGIE: Siemens na veletrhu PYROS/ISET 2008 
představil vysokotlaké systémy plynového stabilního 
hasicího zařízení Sinorix 227 (hasivo HFC227ea, resp. 
FM200) a Sinorix 1230 (hasivo Novec1230), které vedle 
svých mimořádných hasebních vlastností splňují i přísná 
kritéria ochrany zdraví a životního prostředí. Tyto systé-
my jsou v kombinaci s elektrickou požární signalizací 
vhodné zejména pro použití v místnostech vybavených 
elektronikou, kde je nutné udržet nepřetržitý provoz. 
V návaznosti na logickou kombinaci signálů elektrické 

požární signalizace je chráněný prostor během 10 sekund zcela naplněn hasivem, které požár velmi 
rychle zlikviduje. Při hašení vysokotlakou technologií navíc nedochází ke vzniku korozivních látek 

Moderní materiály dávají nové možnosti projektantům a stavbařům 
DESIGN/MATERIÁLY: Hlavní nádraží v Ostravě zís-
kalo po rekonstrukci novou tvář, mj. i díky spe-
ciálním fóliím firmy 3M, jejíž grafické materiá-
ly si ostravský architektonický ateliér Projekt-
studio vybral pro oživení prosklených ploch. 
Grafika je umístěna na čelní prosklené ploše 
budovy a je tvořena z motivů oblaků a prolínají-
cích se textů. Na základě okolních světelných 
podmínek jsou tyto grafické motivy schopny měnit svou podobu. Fólie byla na plochu o rozloze 
přibližně 600 m2 aplikována speciálně vyškoleným týmem pro výškové práce. Moderním materiá-
lům je věnováno i nejnovější vydání časopisu Technik, které vychází 8. dubna. 

Řešení pro mobilní podnikovou kancelář  
ICT: Společnosti Research in Motion, IBM a T-Mobile představily 
novinku na poli firemních mobilních aplikací. Zákazníci T-Mobile od 
mohou spolu s BlackBerry využívat Lotus Notes 8 i v českém jazyce, 
čímž získají rychlé a zabezpečené řešení pro práci s e-mailem, sdíle-
ným kalendářem či firemními kontakty v kanceláři a různými nástroji 
i na cestách. Při koupi koncového zařízení BlackBerry navíc si lze 
zdarma stáhnout aplikaci BlackBerry Professional Software, jež po 
instalaci na firemní e-mailový server zajišťuje synchronizaci všech 
zpráv i ostatních dat. BlackBerry Professional Software je redukova-
nou verzí standardního BlackBerry Enterprise Serveru (BES), vhod-
ná zejména pro menší a střední firmy, jimž usnadní a zlevní imple-
mentaci BlackBerry. BlackBerry využívající novou verzi Lotus No-
tes 8 přináší plnou integraci osobního pracovního prostředí, včetně 
tzv. instant messagingu, s podnikovými aplikacemi. Podporuje i pro-
dukty Lotus Quickr a Lotus Connections, díky čemuž roměňuje mo-
bilní zařízení v plnohodnotné integrované pracoviště.  

Velkoformátové tiskárny od Xeroxu pro vnitřní i venkovní reklamu 
TISKOVÉ TECHNOLOGIE: Xerox představil nové modely 
velkoformátových tiskáren vyznačující se vysokou 
kvalitou, rychlostí a nižšími náklady. Barevné velko-
formátové tiskárny Xerox 8265/8290 a 8365/8390 se 
uplatní v komerčních tiskárnách při tisku např. ba-
revných bannerů, prezentační grafiky či potisku do-
pravních prostředků. K dispozici jsou ve dvou vari-
antách šíře tisku: 65 nebo 90 palců. Řady 8200 a 
8300 používají permanentní piezoelektrické inkous-
tové hlavy s proměnlivou velikostí tiskového bodu a 
inteligentní mísící tiskovou technologií, díky tomu  
vytvářejí ostré výstupy, plynulé přechody barev a 
nabízejí lepší výkon a vyšší frekvence tisku. Stroje 
8265/8290 používají inkousty šetrné k životnímu prostředí a během tisku nepotřebují větrání nebo 
čištění. Výstupy vydrží až tři roky bez laminování. Modely 8265/8290 tisknou v rozlišení 360 až 
1440 dpi při rychlosti 16 až 22 m2/hod. Tiskárny Xerox 8365/8390 jsou určeny zejména pro ven-
kovní tisk a používají odolné inkousty, které zaručují spolehlivý a trvanlivý tisk rezistentní vůči 
venkovním podmínkám, odolné vůči poškrábání a UV záření, takže tisky vydrží až pět let bez 
ochrany. Řada 8300 tiskne na velké množství nízkonákladových, nekoutovaných materiálů, jako 
jsou adhezní filmy a bannery, v rozlišení 360 až 720 dpi při rychlosti tisku 16 až 40 m2/hod.  

T-Mobile vylepšuje spolu  
s IBM mobilní kancelář. 

Novinky Xeroxu pro velkoformátový tisk. 
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lé Visty si mohou stáhnout balík na interneto-
vé adrese Microsoftu. V některých případech 
počítač požaduje ještě předtím stažení před-
chozích upgradů. Microsoft na firemním blo-
gu uvedl, že někteří uživatelé si budou moci 
stáhnout servisní balík, až budou vyřešeny 
některé softwarové problémy, např. s ovladači 
třetích stran.  

Nyní je balík dostupný v pěti jazycích: ang-
ličtině, francouzštině, španělštině, němčině a 
japonštině, v Česku tuzemská pobočka Micro-
softu uvede lokalizovanou verzi prvního ser-
visního balíčku v polovině dubna. Předchozí 
verze Windows XP se dočkala tří servisních 
balíčků. 

SAP a Business Objects posilují spolupráci 
Společnost SAP po lednové akvizici firmy 

Business Objects, která spojila dvě největší 
firmy z oblasti technologií, aplikací a business 
intelligence oznámila další kroky v začlenění 
Business Objects do struktur SAP Group. 
Business Objects se po akvizici stala nezávis-
lou obchodní jednotkou SAP Group a pokra-
čuje v poskytování svých produktů jak zákaz-
níkům SAP, tak i těm, kteří nakoupili aplikač-
ní software od jiných dodavatelů, se SAP 
v současnosti pracují na propojení produkto-
vých  řad obou firem. Společný globální ob-
chodní tým bude nabízet 9 produktů, mj. říze-
ní finanční výkonnosti, Governance, Risk and 
Compliance, vizualizace a reporting, reporting 
a analýzy nebo datová integrace a řízení kvali-
ty dat pro velké firmy. Pro malé a střední fir-
my jsou zde BusinessObjects Edge Series, 
SAP Business All-in-One s BusinessObjects 
Edge Standard a Crystal Reports Server. 
„Věříme, že díky unikátní kombinaci špičko-
vého softwaru má SAP a Business Objects 
nejsilnější produktovou základnu na trhu a 
zůstaneme vedoucím hráčem na trhu,” řekl 
Henning Kagermann, CEO, SAP AG. Firmy 
se zavázaly nejenom pokračovat v údržbě a 
podpoře stávajících řešení, a začaly také spo-
lupracovat na vývoji nových aplikací. 

Trask solutions expanduje do regionů 
Konzultační a technologická společnost 

Trask solutions rozšiřuje svoji regionální pů-
sobnost o dvě nově otevřené pobočky v Mladé 
Boleslavi a Liberci. Po otevření slovenské 
pobočky v Žilině v polovině roku 2007 je to 
další krok v expanzi společnosti.  

„Záměrem tohoto kroku je rozšíření a posí-
lení obchodních aktivit u zákazníků působí-
cích těchto regionech. Trask solutions tak 
oslovuje významné logistické a výrobní spo-
lečnosti, u kterých chce dlouhodobě rozvíjet 
perspektivní IT technologie a řešení. Vybrané 
lokality umožní i spolupráci s vysokými ško-
lami v regionu. Tento krok je pro nás význam-
ný z hlediska posilování vazeb na úspěšné 
výrobní firmy, zejména pak ze sektoru auto-
motive,“ říká generální ředitel společnosti 
Trask solutions Filip Tománek. Trask soluti-
ons v souvislosti s otevřením regionálních 
poboček posílil i personálně. Nový 15členný 
tým IT odborníků a projektových vedoucích, 
kteří dlouhodobě působili v automobilovém 
průmyslu.   

(Pokračování ze stránky 2) 

Legendy automobilového průmyslu si připomínají výročí 
HISTORIE: Konec března je spojen s několika výročími 
osobností, které vtiskly podobu modernímu prů-
myslu – konkrétně výrobě automobilů. Před 145 le-
ty, 27. března 1863, se narodil Frederick Henry Roy-
ce, automobilový inženýr a spoluzakladatel britského 
výrobce luxusních vozů Rolls-Royce. Své první zku-
šenosti s technikou získal Henry Royce jako zaměst-
nanec železničních dílen. Rozsah svých znalostí si 
posléze zvětšil u firmy zabývající se veřejným elek-
trickým osvětlením. V 19 letech se rozhodl osamo-
statnit a spolu s kamarádem si v Manchesteru založil 
malou firmu na výrobu elektromotorů. Roku 1903 si 
koupil první automobil. Vůz však Royce příliš ne-
nadchl, a tak se pustil do jeho vylepšování. Postupně 
přestavěl k plné spokojenosti majitelů tři automobily, 
když se o nadaném konstruktérovi dozvěděl obchod-
ník a motoristický nadšenec Charles Rolls. V roce 
1904 spolu uzavřeli dohodu: Royce bude auta vyrábět 
a Rolls prodávat pod značkou Rolls-Royce. Tím byl 
položen základ stejnojmenné automobilky, založené 
v březnu 1906. 

Datum 27. března je však spojeno ještě s další 
vznamnou postavou v historii automobilového prů-
myslu: Před deseti lety, v roce 1998, zemřel tento den 
konstruktér a průmyslník Ferry Porsche, automobilo-
vý podnikatel a syn slavného konstruktéra Ferdinanda 
Porscheho. Ferdinand Anton Ernst Porsche, všeobec-
ně přezdívaný Ferry, se narodil v roce 1909 ve Vídni. 
Patřil k prvním pracovníkům konstrukční kanceláře, 
kterou v roce 1931 založil jeho otec v německém 
Stuttgartu. Kvůli angažmá v nacistickém zbrojním 
programu byli však otec i syn po skončení druhé 
světové války zatčeni. Po svém propuštění přenesl Porsche mladší aktivity firmy z Německa do 
rakouského Gmündu. Tam také v roce 1947 přišel jeho propuštěný otec a společně začali pracovat 
mj. na slavném modelu 356. Na počátku 50. let se firma kvůli výhodnému kontraktu s automobil-
kou Volkswagen přestěhovala zpět do Německa. Porsche starší však záhy zemřel a řízení automo-
bilky přešlo na Ferryho. Pod jeho vedením se firma stala jedním z nejrespektovanějších podniků v 
oboru. Ačkoliv Ferdinand Porsche mladší v roce 1990 rezignoval na své vedoucí funkce, coby 
čestný předseda dozorčí rady si vliv ve firmě udržel až do své smrti. 

ZAJÍMAVOSTI 

Charles Rolls a Frederick Henry Royce –
začátek legendy „RR“ (nahoře) a „Ferry“ 
Porsche se zapsali do historie automobilu. 

Čtrnáct hlavních technologických výzev pro lidstvo podle NAE 
STUDIE: Americká ná-
rodní akademie tech-
nických věd (National 
Academy of Enginee-
ring – NAE) představi-
la 14 technologických 
výzev pro 21. století, 
na nichž se shodli ex-
perti z celého světa, a jež by měly zlepšit náš život. Výbor, který se skládal z vědců, přírodovědců, 
ale i široké veřejnosti, byl ustanoven v roce 2006 a mezi jeho členy patří i osobnosti jako např. 
známý technologický optimista Ray Kurzweil nebo robotický guru Dean Kamen. Po internetu se 
diskutovalo o řadě projektů, z nichž byly nakonec vybrány ty, které spadají do čtyř tematických 
okruhů: udržitelnost, zdraví, snížení zranitelnosti a kvalita života. Cílem vědců bylo identifikovat, 
co je třeba udělat pro pomoc lidem a planetě. „Vybrali jsme výzvy, které jsou realistické a mnohé  
z nich realizovatelné v tomto století. Některé z nich mohou a měly by být, dosaženy co nejdříve,“ 
řekl jeden z členů výboru William J. Perry. Spoluzakladatel Googlu Larry Page dodává: „Když se 
na tyto problémy soustředíme dnes, dramaticky tím vylepšíme budoucnost.“ 

Na podporu projektu vznikl web www.engineerKingchallenges.org , kde jsou jednotlivé výzvy a 
problémy podrobně rozepsány a vysvětleny a kde mají lidé také možnost se k nim vyjádřit. Do 
seznamu hlavních technologických výzev, před nimiž stojí současné lidstvo, vědci zařadili násle-
dující problémy: Vytvářet solární energii za přijatelnou cenu, zvládnout výrobu energie pomocí 
fúze, vyvinout metody pro odbourávání uhlíku, řídit koloběh dusíku, poskytnout přístup k čisté 
vodě, obnovit a zlepšit městskou infrastrukturu, podporovat zdravotní informatiku, vyvinout lepší 
léky, provést zpětné inženýrství mozku, zabránit nukleárnímu ohrožení, zabezpečit kyberprostor, 
vylepšit virtuální realitu, podporovat osobní vzdělání a vyvíjet nástroje pro vědecké objevy. 

http://technik.ihned.cz
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PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 

MITSUBISHI ELECTRIC AUTOMOTIVE 
CZECH, s.r.o. 
Technik (elektro, výroba) pro servisní služby 
společnosti. Požad.: ÚSO, SŠ – elektro, slabo-
proud, automatizace, znalost vyhlášky 50 
hlavně § 6, AJ komunikativně a zkušenost se 
systémy PLC nebo Siemens výhodou, práce 
na 2 směny.  
Kontakt: Mitsubishi Electric Automotive 
Cyech, Jaroslava Fouchard, tel.: 312 500 111 
 
ATMOS Systems, a.s.   
Technik turbokompresory pro uvádění do 
provozu a opravy turbokompresorů, včetně 
příslušenství a preventivního servisu u podni-
kových zákazníků v rámci ČR.  
Požad.: VŠ/SŠ strojní/elektro, ŘP sk. B, vy-
hláška 50 § 6, výborná hovorová znalost AJ, 
časová nezávislost a flexibilita.  
Kontakt: Marie Novotná, tel.: 325 203 059,  
e-mail: novotna@kompresory.cz  
 
WITTE Automotive  
Vedoucí projektu industrializace ke koordi-
naci členů projektového týmu (technici jakos-
ti, disponenti, předáci, konstruktéři apod.),  
s cílem splnit kvalitativní a kvantitativní para-
metry projektu. Požad.: SŠ/VŠ technický 
směr, zkušenosti ze sériové výroby, výhodu je 
automotive, dobrá znalost AJ nebo NJ 
(podmínkou), práce na PC, řídící schopnosti.  
Kontakt: Silvie Veselá, tel.: 359 016 925 

AKCE V ZAHRANIČÍ 

VELETRHY, VÝSTAVY, KONFERENCE V ČR A NA SLOVENSKU 

Altran Engineering Academy 2008: další šance pro techniky 
SOUTĚŽ: Mezinárodní soutěž Altran 
Engineering Academy zahájila příjem 
přihlášek do letošního ropčníku. Do 
soutěže se mohou přihlásit studenti a 
mladí inženýři, kteří mají nápad, jak 
zlepšit bezpečnost, spolehlivost nebo 
výkon závodních vozů a popíší svůj 
projekt v 500 slovech. Přihlašování 
probíhá do 15. května 2008 na  
http://www.altran-academy.com  , kde 
naleznou zájemci přihlašovací formu-
lář i podrobnéinformace o soutěži a 
pravidlech. To, že čeští účastníci roz-
hodně nejsou bez šancí, ukazuje pří-
klad vítěze loňského ročníku, kterým se stal Josef Dubský, absolvent strojní fakulty ČVUT. Do 
soutěže se přihlásil se svojí diplomovou prací zabývající se automatizací aerodynamických vý-
počtů. V červenci 2007 zvítězil na mezinárodním finále v anglickém Enstone a vyhrál šestiměsíční 
stáž v rámci výzkumné a vývojové sekce týmu ING Renault F1, kterou absolvoval od září 2007 do 
února 2008. Podle jeho slov jde o jednu z nejzajímavějších pozic pro čerstvého inženýra. „Tady se 
totiž zkoušejí a realizují nová technická řešení, než jsou později použita v konstrukci. Pracovní 
náplň je velmi pestrá a dostal jsem příležitost naučit se mnoho nového,“ řekl. „Přihláška do soutěže 
pro mě znamenala jen vyplnění formuláře s osobními daty a popsání projektu v 500 slovech.“ 

Mezinárodní soutěž  Altran Engineering Academy byla založená před pěti lety v rámci technolo-
gického partnerství společnosti Altran a ING Renault F1 Team s cílem dát příležitost mladým ta-
lentům. Soutěž se již podruhé koná také ve střední Evropě a je otevřena všem studentům a čers-
tvým absolventům, kteří mají zájem získat praktické zkušenosti a rádi by pronikli do světa formu-
le 1. Hlavní cenou je šestiměsíční stáž přímo v sekci výzkumu a vývoje Renault F1 v Enstone 
v Anglii. Vítěz dále získá ubytování nedaleko Oxfordu, auto k dispozici a bude během své stáže 
podporován mentorem ze společnosti Altran, který mu pomůže co nejlépe využít této příležitosti. 
Altran podporuje Renault F1 tým od roku 2002 poskytováním řešení z různých inženýrských spe-
cializací včetně elektroniky, logistiky, řízení kvality a projektového managementu. Přispívá k vý-
voji podvozků v Enstonu ve Velké Británii a k vývoji motorů ve Viry-Châtillon poblíž Paříže. 
V ČR se specializuje na automobilový a elektronický průmysl (viz: www.altran.com/cee). 

■ 27.-29. 3. Plzeň, Sportovní hala TJ Lokomotiva: FOR ARCH Plzeň 2008 – výstava stavebnic-
tví, bydlení a úspor energií. Pořádá/info: ABF, a.s., Praha, tel./fax: 377 329 733, e-mail:  
plzen@abf.cz , www.abf.cz 
■ 1.-4. 4. Praha, Výstaviště PVA Letňany: AMPER 2008 – mezinárodní veletrh elektrotechniky a 
elektroniky. Pořádá/info: Terinvest, spol. s r.o., Ing. Vanda Yousifová, tel.: +420 221 992 134, 
+420 724 612 073, e-mail: yousifova@terinvest.com  , www.terinvest.com  
■ 1.-5. 4. Bratislava, Slovensko: CONECO – mezinárodní stavební veletrh. CLIMATHERM – 
mezinárodní výstava klimatizace a vzduchotechniky. RACIOENERGIE – mezinárodní veletrh 
využití energie. Pořádá/info: Incheba, a.s., tel.: +421 2 6727 1111, e-mail: incheba@incheba.sk , 
www.incheba.sk  
■ 3.-5. 4. Znojmo, Výstaviště Znojmo – Louka: FOR ARCH Znojmo 2008 – výstava stavebnictví 
a bydlení. Pořádá/info: AZ-Agentura Znojemia, s.r.o., Znojmo + ABF, a.s., tel.: 515 22 66 49, fax: 
515 22 42 66, e-mail: znojemia@mboxzn.cz , www.abf.cz 
■ 6.-10. 4. Brno, Výstaviště: TECHAGRO – 10. mezinárodní veletrh zemědělské techniky,  
ANIMAL VETEX – 9. mezinárodní veterinární veletrh a SILVA REGINA – 10. mezinárodní 
lesnický a myslivecký veletrh. Pořádá/info: Veletrhy Brno, a.s., Martina Kremlová, manažerka PR 
a reklamy, tel.: 541 152 546, fax: 541 153 079, e-mail: mkremlova@bvv.cz , www.techagro.cz 

■  31. 3.-4. 4. Düsseldorf, Německo: METAV 2008 – mezinárodní veletrh výrobní techniky a au-
tomatizace. WIRE – mezinár. veletrh drátů a kabelů. Pořádá/info: VDW, tel.: +49 69 756081-0, 
fax: +49 69 756081-11, e-mail: vdw@vdw.de , www.metav.de  
■ 31. 3.-4. 4. Paříž, Francie: ROBOTIQUE 2008 –  mezinárodní výstava průmyslové robotizace. 
Pořádá/info: Exposium, tel.: +33 (0)1 49 68 51 00, fax: +33 (0)1 49 68 54 49, e-mail:  
infos@exposium.fr  , www.exposium.fr  
■ 21.-25. 4. Hannover, Německo: Hannover Messe – Get new Technology First. Komplex mezi-
národních průmyslových veletrhů. Pořádá: Deutsche Messe AG. Info: Ing. Eva Václavíková, tel.: 
220 510 057, fax: 220 517 837, e-mail: info@hf-czechrepublic.com 

■ Všechny železárenské a hutní podniky hol-
dingu Z-Group, čtvrté největší ocelářské 
skupiny v České republice, povedou noví 
nejvyšší manažeři, jejichž hlavním úkolem je 
zajistit další rozvoj úspěšně zkonsolidovaného 
a restrukturalizovaného holdingu. Čtveřice 
manažerů přichází ze skupiny Zetor. Výkon-
ným ředitelem ocelářského holdingu se stal 
Pavol Hubočan, bývalý výkonný ředitel hol-
dingu Zetor Group, na pozici výrobního ředi-
tele nastoupil Norbert Hrabalík ze Zetor 
Tractors, obchodním ředitelem je Radovan 
Putna, dřívější výkonný ředitel Zetor Trade, 
ředitelem nákupu se stal Josef Panáček, který 
posledních pět let působil jako výkonný ředi-
tel Zetor Kovárna. 
■ Dne 26. března byl slavnostně inauguován 
nový děkan Fakulty informačních technolo-
gií Vysokého učení technického v Brně  
doc. Ing. Jaroslav Zendulka, CSc. 
■ Společnost Compuware jmenovala od dub-
na 2008 Roberta C. Paula novým preziden-
tem a vrchním provozním ředitelem (Chief 
Operating Officer). 
■ Počátkem března posílila divize Solutio 
společnosti Servodata o Tomáše Šilara, kte-
rý po devíti letech strávených ve firmě Logica 
nastoupil do Servodat na pozici Business Unit 
Manager EMC. 

PERSONÁLIE 

I čeští studenti a inženýři mají s Altran Engineeering Acade-
my možnost pracovat ve vývoji vozů formule1. 
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